

Vaški odbor Doslovče  
Doslovče 5  
4274 Žirovnica

Datum: 21.08.2019

Občina Žirovnica  
Breznica 3  
4274 Žirovnica



OBČINA ŽIROVNICA	
Prejeto:	DM: 0200
19. 09. 2019	Pri.: 1
Šifra zadeve:	Vredn.: 1
011-0003/2019	

ZAPISNIK<sup>3</sup> seje VAŠKEGA ODBORA DOSLOVČE, ki je bila  
v sredo, dne 21. avgusta 2019, ob 18.00 uri, pri Majdi Gričar, Doslovče 12

Prisotni na sestanku: Anton Bizjak, Majda Gričar, Klemen Zupan  
Predlagano je bilo, da administrativne posle in zapisnike v tekočem mandatu opravlja član odbora Klemen Zupan.  
Za sestanek je bil predlagan naslednji dnevni red:

1. Izvedba srečanja na vasi
2. Sodelovanje VO Doslovče pri participatornem proračunu
3. Pobude

#### Izvedba srečanja na vasi

Vaški odbor Doslovče se je odločil, da bo zopet organiziral poletno srečanje na vasi. Srečanje bo v soboto 31. avgusta s pričetkom ob 15. uri. Pijačo se nabavi pri Davidovem hramu, meso za pečenje pa se nabavi pri Mlinariču. Klemen Zupan na občini pridobi naročilnice in se dogovori za tisk vabil in raznos vabil po gospodinjstvih. Pri konjenikih se sponosi nekaj piknik miz.

#### Sodelovanje VO Doslovče pri participatornem proračunu

S strani občine Žirovnica je vaški odbor prejel obvestilo oz. povabilo k sodelovanju pri participatornem proračunu. V proračunu je namenjenih 10.000 EUR za projekt, ki ga bo predlagal eden od vaških odborov. Vaški odbori so povabljeni k sodelovanju v smislu, da morajo predlagati en projekt, ki je potreben in pomemben za vas in občane vasi. Izmed vseh projektov bo izbran tisti, ki bo najbolje ocenjen. Razpravljalo se je o treh predlogih:

- Ureditev avtobusne postaje in parkirišča za avtobuse: že pred leti se je obljubilo s strani občine (2 mandata nazaj), da se bo odkupilo zemljišče za avtobusno postajo in se uredilo parkirišče za avtobuse. Namreč velikokrat na postaji stoji avtobus, ki čaka otroke ali skupine, ki si pridejo ogledati Finžgarjevo rojstno hišo. Takrat je uvoz v vas in izvoz iz vasi nepregleden in nevaren. Na občini je bilo rečeno, da je projekt vključen že v razvojni program.

- Oporni zid in ograja pri družini Koselj: V začetku vasi iz smeri Breznica Doslovče, je med Mohorčevo in Koseljevo hišo občinska škarpa, ki se kruši in poseda. Poteka po meji. S časoma postaja nevarno, da bi se porušila in za seboj potegnila del cestišča. Ograjo bi bilo potrebno sanirati.

- Obnova vaškega korita s pitno vodo in ureditvijo jedra vasi: V jedru vasi stojita dva vaška korita, manjše s pitno vodo in večje za napajanje živine. Skozi vas poteka tudi pot kulturne dediščine zaradi Finžgarjeve rojstne hiše. Skozi vas gre veliko obiskovalcev, ki pa ne vedo, da je voda pitna. Problem je tudi, da korito s pitno vodo pušča, zato voda teče ob koritu in se posledično tam nabira mah. Potrebno bi bilo obnoviti korito in okolico. Postaviti koš za smeti, namestiti dve klopi za obiskovalce. Ureditev okolice in popravilo korita, bi pripomoglo k lepšemu izgledu vasi in boljšemu vtisu obiskovalcev rojstne hiše.

Člani vaškega odbora smo se odločili za tretji predlog. Zadevo pa bi predstavili tudi na srečanju na vasi in še udeležene povprašali o njihovih predlogih in mnenjih.

#### Pobude

Že večkrat je bilo opozorjeno na krivo žičnato ograjo pri Majdi Gričar, vendar se zadeva še vedno ni uredila. Namreč ljudje, ki prinesejo smeti na eko otok, vržejo pokrov smetnjaka na ograjo. Gričarjeva je že večkrat opozorila na to in prosila za popravilo ograje. Ponovno prosilo, da se pride ograjo pogledati in se postavi neka prečka, ki bo zaustavila pokrov smetnjaka.

Odločili so se, da bodo enkrat letno opravili skupni ogled po vasi, zato da bodo videli kaj je potrebno v vasi urediti.

Seja je bila zaključena ob 19.20.

Predsednik VO Doslovče  
Klemen Zupan